



Profetului (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) despre faptele sale de adorare secrete din interiorul casei. Unii dintre ei au spus: „Eu nu mă voi căsători” Alții au spus: „Eu nu voi mânca carne.”

Anas (Allah să fie mulțumit de el) a spus: Unii dintre companionii Profetului (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) le-au întrebat pe soțiile Profetului (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) despre faptele sale de adorare secrete din interiorul casei. Unii dintre ei au spus: „Eu nu mă voi căsători” Alții au spus: „Eu nu voi mânca carne.” Alții au spus: „Eu nu voi dormi într-un pat.” El (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) L-a preamărit și L-a slăvit pe Allah, apoi a spus: „Ce-i cu oamenii aceștia de spun asta și asta?” Eu mă rog și dorm, Postesc și rup Postul și mă căsătoresc. Așadar, oricine se depărtează de Sunnah mea nu este dintre ai mei.”

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Unii dintre companionii Profetului (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) s-au dus la casa soțiilor Profetului (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) și le-au întrebat despre actele sale de adorare secrete din interiorul casei. Când au aflat răspunsul, unii dintre ei au considerat că el (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) făcea prea puțin și au spus: La ce nivel ne aflăm noi în comparație cu Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa)? El a fost iertat pentru păcatele trecute și viitoare, spre deosebire de cineva care nu știe dacă va fi iertat și astfel că trebuie să meargă în extreme în adorare sperând că va obține iertarea. Atunci unii dintre ei au spus: „Eu nu mă voi căsători.” Alții au spus: „Eu nu voi consuma carne.” Alții au spus: „Eu nu voi dormi într-un pat.” Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a auzit aceste lucruri și s-a mâniat. El L-a slăvit și Preamărit pe Allah și apoi le-a spus oamenilor: „Ce-i cu oamenii aceștia de spun cutare și cutare? Pe Allah, eu sunt cel care are cea mai mare frică de Allah și eu dorm pentru a-mi recăpata forța și puterea, îmi rup Postul pentru a-mi recupera puterea de a ține Post și mă căsătoresc. Așadar cel care nu respectă calea mea și caută perfecțiunea în altceva și urmează calea altcuiva decât a mea, nu este dintre ai mei.”

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

